



# 这场视听盛宴 郎朗等您分享

## 避开“五一”出游高峰,参与有趣艺文活动,快乐过五一是不错的选择

N海都记者  
吴雪薇 文/图

郎朗独奏《哥德堡变奏曲》、《疯狂动物城》儿童视听音乐会、“闽都”古厝探秘游……五一小长假期间,有趣的艺文活动不少,将给您带来一场场跨越时空的视听感知盛宴,让您感受浓浓的福州文化魅力。避开出游高峰,给心灵放个假,与家人分享音乐,聆听人文讲座,快乐过五一,也是不错的选择。



《疯狂动物城》儿童视听音乐会

### 郎朗独奏《哥德堡变奏曲》

巴赫《哥德堡变奏曲》——郎朗钢琴独奏音乐会4月29日20:00将在福州海峡文化艺术中心演出。



郎朗

《哥德堡变奏曲》发表于1741年。作品扉页上写道:“键盘练习,由一首咏叹调及多首变奏曲组成,为双层键盘的羽管键琴而作。写给知音,使他们能够精神焕发。”作为一首变奏曲,《哥德堡变奏曲》规模是史无前例的,因此它被誉为“音乐史上规模最大,结构最恢弘,也是最伟大的变奏曲”。

“这部作品我学习了27年。我没在一部作品上花费过这么多的时间。把它录制下来一直是我的人生梦想。”郎朗分享相关专辑心得时如此说道。

另一场超燃史诗钢琴交响音乐会《权力的游戏》5月2日20:00也将在海峡文化艺术中心·歌剧院演出。

上海2020年最火爆的超燃史诗钢琴交响音乐会:《Victory》和《权力的游戏》交响音乐会原班人马来榕,曾荣膺沪上音乐会人气榜榜首。N-STAR 跨界乐团是圈内实力强、跨界偶像派管弦乐团,与众不同的演奏内容,别出心裁的悦动结合,极具感染力。他们的音乐将经典西方管弦乐与电子乐融为一体,既强化了节奏的动态,又增加了音乐的氛围感染力,呈现跨越时空的视听感知盛宴。专业的交响乐团与女高音,重现经典电影现场与百听不厌的史诗音乐。

### “失控”的佛跳墙将展出

《佛跳墙——“失控”的美术馆现场》4月29日14:30在桂湖美术馆开幕,并展览至6月24日。

本次展览是汇聚了86位艺术家300多件作品的一个庞大的视觉“漩涡”。多种媒介的作品组成一个类似“赶集”的艺术超市,犹如佛跳墙中30余种山珍海味,希望通过庞大的数量对“作品”独立性进行相对消解。参展作品仍然带来了不少惊喜,让观众在目眩神迷之间主动清醒,回归到自我对艺术的判断和思考,希望将艺术审美的权利归还到大众的手上。

### 聆听福州古厝传奇故事

“闽都”古厝探秘游”讲座,4月29日9:30—11:45将在福建省图书馆外迁服务场地三楼多功能厅举行,有兴趣的读者可前往现场直接参加。

古建筑是构成福州这座历史文化名城的要素之一,如同明珠点缀着这片福地,是福州的文化之根、城市之魂。主讲人、高级导游黄玉麟将带您穿梭于福州古厝地图之中,分享古厝背后的传奇故事以及游览亮点。

“鳌峰文史沙龙——福州园庐往事”讲座,4月29日9:30将在鳌峰坊39号(李世甲故居)举行。

作为福州市政协文史研究员、“闽都”文化研究会特聘专家的作家孟丰敏将介绍福州近代建筑如梦园、可园、爱庐、忠庐、林森公馆,及其背后的人物故事如林徽因、许金匍、林森、刘祈端、叶见元等,展现福州近代政界要员、学界精英、商业大佬的爱国爱乡精神面貌,说明近代福州的社会历史与人文发展情况。

### 《疯狂动物城》共享音乐时光

《疯狂动物城》2023福州儿童视听音乐会5月3日14:00将在海峡文化艺术中心·歌剧院演出。

父母与孩子共享音乐的时光,是孩子成长路上不可或缺的美好经历。轻松快乐的现场观演气氛,配合曲目的动画播放,结合视听吸引孩子的注意力。本场音乐会的曲目都是观众耳熟能详的电影主题曲,精心剪辑、编配的动画片片段的LED大屏配上专业乐团N-STAR乐团的恢弘演绎,将给全家带来一场视听盛宴。

“未来大师”系列第十六期《福建筝曲专场音乐会》4月28日(周五)19:30将在福州大学城文化艺术中心举行。

“八闽筝团”是中国民族器乐学会闽筝传承研究会所属的一个演奏实体,成立于2015年初。它的前身是我国著名古筝家闽筝传承研究会会长陈茂锦先生于2009年秋创办的闽筝传承班,宗旨是培养闽派古筝新人,弘扬闽筝艺术,重于教学质量,重于舞台艺术实践。七年来传承班演遍祖国大江南北的艺术院校,演出的闽筝专场音乐会深受各艺术院校观众欢迎,使古筝界同仁认知闽筝艺术,提高了闽派古筝的知名度,达到弘扬闽筝艺术的作用,推动了闽筝流派的发展。

# 中信银行福州分行举办“交易+2.0”暨“天元司库”服务体系福建区域发布会

4月25日下午,在近百家福建企业代表及媒体代表的共同见证下,中信银行“交易+2.0”暨“天元司库”服务体系福建区域发布会在福州成功举办,标志着中信银行福州分行以全新的交易银行和司库服务体系提升金融服务质效,打开银企合作的新局面。



近年来,数字经济高速发展,企业信息化治理的迫切需求对数字化金融服务提出了更高的要求,企业信息化转型急需金融创新。2019年,中信银行锚定“倾力发展交易银行”的战略布局,先后推出了40多个线上化的交易银行产品,涵盖企业支付结算、交易融资、供应链管理等全经营周期。2022年国资委1号文件下发后,中信银行迅速将司库建设确立为“一号工程”,从战略的高度,完成顶层设计与系统推进,凭借领先的业务理念、科技实力和产品创新,推出业内首个银行自主研发的系统化司库管理平台——“天元司库”管理系统,助力各级国企和优秀民企构建世界一流财务管理体系。

中信银行福州分行深耕八闽二十四载,始终在变革中谋创新,积极践行国有企业的使命与担当,为区域经济发展贡献“中信力量”。发布会上,中信银行福州分行姜雨林行长表示,中信银行福州分行秉承总行“倾力发展交易

银行”的理念,以创新为抓手,聚焦司库建设与供应链金融两大方向,推动金融科技赋能企业管理,致力于为企业提供更加多样化、智能化的一站式场景服务方案。福建既是国有企业强地,又是民营经济蓬勃发展的重地,实体经济发展保持强劲。在福建市场正式推出“交易+2.0”暨“天元司库”服务体系,是中信银行福州分行坚定不移贯彻落实国家政策要求的具体举措,也是助推数字经济与实体经济的深度融合,为支持福建经济高质量发展给出的“中信答案”。

中信银行交易银行部朱义明总经理为参会人员阐述“交易+2.0”的生态构成并详尽解读了“天元司库”服务体系,将“链生态”、“财生态”及“e生态”三大生态体系深入到客户交易生态,三者的互相作用为客户提供了全面、贴心的服务体验。

现场,企业代表分享在数字化转型之路上与中信银行福州分行互利共赢、携手并进的银企合

作故事,体现了银企紧密的合作关系,并表达对中信银行“交易+2.0”及“天元司库”服务体系的认可与期许。

据悉,中信银行“天元司库”服务体系根据国资委“看得见、调得动、管得住、用得好”的司库建设要求,在“交易+2.0”生态体系的基础上,打造了12大中心、70个模块、875个业务功能点,内嵌了适宜各级国企需求的决策流程与统筹路径。该系统实现了企业业务、财务一体化需求,横向打通企

业各业务、财务系统,纵向集中分子公司资产、负债、票据等多维财务数据,帮助更多的企业实现管理精益化、集约化、数字化和智能化。

目前,中信银行福州分行已与80余家省市属国企、行业龙头企业进行了司库体系建设的交流,着力传播司库理念,落实国资委政策要求。同时,通过资产池、信e链、信保函、资金池等交易银行产品服务助力省内众多企业持续稳定发展、实现稳健强链。

## 智启生态 制胜天元

下一步,中信银行福州分行将依托业内领先的“交易+2.0”和“天元司库”服务体系,积极探索出一条具有中信特色的服务之路,为广大企业伙伴提供高效、便捷、智能的“数智化”服务体验,以“中信智慧”助力福建经济高质量发展。